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Pilegrimsvandring
Ordet pilegrim kommer av det latinske 
ordet peregrinus som betyr fremmed.  En 
pilegrimsvandring gir mulighet til å nå et mål som 
har åndelig, historisk eller kulturell betydning. 

Vandringen kan være en øvelse i å bevege seg 
langsomt - i frihet, enkelt og bekymringsløst -nyte 
naturen og være åpen i møte med mennesker.  
Ryggsekken må ikke veie for mye, du bærer ikke mer 
enn du trenger. 

«Kystpilegrimsleia fra Egersund til Trondheim» er 
en guide til nøkkelstedene på denne pilegrimsleden, 
skrevet av Margun Pettersen. Kystpilegrimsleia er en 
godkjent europeisk kulturvei, på linje med de kjente 
rutene til Santiago de Compostella i Spania.  

Utstein pilegrimsgard på Mosterøy  arrangerer 
pilegrimsvandringer, over en kort etappe eller over 
flere dager. Et besøk på pilegrimsgarden og Utstein 
kloster kan og være et pilegrimsmål. Påskeaften 
er det midnattsmesse i Utstein Kloster kirke. 
Pilegrimsgården har åpen kafe og stille rom flere 
dager i påsken. Se utsteinpilegrimsgard.no eller ring 
telefon 46815769.

Noen turer stiller krav til god fysisk form.  Hensikten 
med turen er det viktigste, ikke hvordan man når 
målet. Turen kan gjøres etappevis; gjerne på sykkel, 
med tog, buss eller båt. 

Hver lokal kirke er et hellig sted, et pilegrimsmål.                             
					     S.N.
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Forkynn, forkynn, forkynn

GAUSEL MENIGHET:
Postboks 201,
4001 Stavanger

gausel.menighet. 
stavanger@kirken.no
Tlf: 51 84 04 00

HINNA MENIGHET:
Postboks 201,
4001 Stavanger

hinna.menighet. 
stavanger@kirken.no
Tlf: 51 84 04 00

Til sommeren er det 41 år siden jeg ble 
ordinert til misjonsprest. Det skjedde 14.juli 
1985 i Brattvær kirke på Smøla. En fin 
sommerdag. En festdag. Biskop Ole Nordhaug 
insisterte på grønt som liturgisk farge den 
dagen, på ordinasjonsdagen. Det vanlige er 
rødt; fargen for Ånden og kirken. Mange år 
senere, skrev han at denne «feilen» tolket 
han som et tegn på viktigheten av vekst og 
utvikling.

I 2025 hadde prost Tor Magne Nesvik satt 
«Forkynn, forkynn, forkynn» som motto eller 
slagord for prestetjenesten i Ytre Stavanger 
prosti. Det var en nyttig påminnelse om 
ordinasjonsløftet som ble gitt 14.juli 1985 i 
Brattvær kirke. 

Det var en elev på gymnaset jeg gikk på, som 
kom fra Kongo, Martin fra Kongo ble han kalt. 
Han omtalte alltid avisen Vårt Land som Deres 
Land etterfulgt av høy latter. På skolen var det 
ofte andakter. En gang da det var hans tur, sa 
han noe som jeg ikke har glemt. Han holdt 
fram en stor Bibel og sa at det var fint at boken 
het Bibelen. Vet dere hva det betyr, spurte 
han. Svarene var selvsagt «boksamling» eller 
«bibliotek». Nei, sa han. Ordet bibelen består 
av tre ord: bi, be og len. Han sa at det var ikke 

alt som stod i Bibelen som var lett å forstå. Det 
midterste ordet «be» var nøkkelen til å låse 
opp boka. Det første ordet var «bi» som betyr 
å vente, sa han. Det er ikke alltid at vi forstår 
alt første eller andre gangen vi leser. Det kan 
ta et helt liv. Det siste ordet i bibelen, er «len». 
Det betyr å lene seg inntil ordene i Bibelen, sa 
Martin fra Kongo og smilte, ordene om Jesus. 

«Forkynn, forkynn, forkynn» sa prosten. 
Forkynn Jesus på et språk som folk forstår, på 
et hjertespråk som gir tro. Biskop Nordhaug 
påla og formante meg til å forkynne Guds ord 
klart og rent, som det er gitt oss i Den hellige 
skrift. Videre sa han at jeg skulle trenge dypere 
inn i de hellige skrifter. Det har nok blitt mye 
forskjellig opp gjennom årene. Kanskje litt 
mange kjedelige prekener, lest i ettertid. 

Men det som Martin fra Kongo sa i andakten 
for snart 50 år siden, har ligget under hele 
tiden. Resultatene av forkynnelsen er ikke 
min oppgave å bedømme, men et løfte ble 
gitt 14.juli 1985. Det har vært drivkraften 
i prestelivet. Dette har vært og vil være 
motoren i prestelivet; undervisningen som 
lærer, samtalen rundt et dødsfall, samtalen 
under fire øyne, møte med konfirmanter, 
utdeling av kakao, Luciatog i ungdomsskolen, 
dåpsforeldre, brudepar, i gudstjenesten, på 
sykehjem, på fotballkamp – «å der er presten» 
har noen sagt. Mange andre møtepunkt. Det 
har vært kjekt å være prest. Ikke alt har vært 
rett fram eller enkelt.  
 
«Forkynn, forkynn, forkynn» - det har vært en 
stor trivselsfaktor for meg. Mye arbeid, men 
kjekt. Det er kjekt å være prest. 

 
Tekst: Ole Johnny 
Møyholm

Ole Johnny Møyholm har vært sogneprest i Gausel menighet fra desember 2021 og blir pensjonist i 
mai 2026. Vi har hatt gleden av å ha en trygg, engasjert og veltalende prest i 4 1/2 år. Han forbereder 
gudstjenestene svært godt og trenger ikke manus når han holder preken. I sitt arbeid har han møtt 
dåpsfamilier, barnehager, skoleklasser, undervist konfirmanter og forrettet i begravelser. 

Takk, Ole Johnny, for at du har vært til stede for oss; i hverdager, i glede og i sorg. Vi vil savne deg!

Gausel menighet
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GLASSMALERIET I HINNA KIRKE

Hinna kirke ble innviet i oktober 1967, 
og det er mange som forbinder kirken 
med det store glassmaleriet av Victor 
Sparre. Gjennom sitt kunstnerliv laget 
Sparre glassmalerier til over 20 kirker 
der altertavlen i Ishavskatedralen i 
Tromsø er den mest kjente. I Hinna kirke 
fungerer maleriet også som altertavle. 
Når alterpartiet nå bygges om, er det en 
anledning for menigheten til å fordype seg 
i dette innholdsmettede alterbildet.

Arkitekten som tegnet Hinna kirke 
ville opprinnelig ha en glassvegg  slik 
at menigheten kunne se ut på en rolig 
bakgrunn. Trygve Brekke, som var 
formann i byggekomiteen, kjente Victor 
Sparre. Han fikk overbevist arkitekten 
om at et glassmaleri av Sparre ville være 
en mye bedre løsning. Kirkeringene 
hadde gjennom 30 år samlet inn 85 000 
kroner, noe som i dag tilsvarer omkring 
1 million, og dette ble et godt bidrag til 
finansieringen.  Som det første kirke-
kunstverket i Norge ble det resterende 
beløpet bevilget av Kulturfondet.

I Stavanger Bispedømmes årbok for 1968 
er innvielsen av Hinna kirke omtalt der 
Sparre skriver en artikkel om «Kirkens 
kunst og Hinnakirkens glassmaleri». Her 
forklarer han  at hovedmotivet er hentet 
fra Guds skaperord slik vi leser i de første 
versene i Bibelen: «Det skal bli lys!» Og 
det ble lys. Maleriet skal bidra til å forme 
og fargelegge det mørke som lyset skal 
gjennomtrenge. For Sparre var det et 
privilegium å bidra til at «en skapende 
virksomhet utfolder seg – den som i et 
mysterium forener mennesket med Gud-
dommen».

Glassmaleriet består av tjuefire felter 
med de tre korsene på Golgata som det 
sentrale motiv. Jesus og de to røverne er 
tatt ned, men en skimter et avriss eller en 
«negasjon» av skikkelsene, som Sparre 
kaller det.  Til venstre er korset med 
røveren som spottet Jesus. Det er holdt i 
mørke farger for å understreke det tragiske 
i hans holdning. Vi ser at Jesus likevel 
vender hodet mot ham og at lyset flommer 
inn rundt korset. Guds kjærlighet er også 
vendt mot denne røveren. Røveren selv er 
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avtegnet i sement. Lyset får ikke strømme 
inn gjennom det – det er dødt. På høyre 
side henger røveren som ba Jesus om å 
huske ham når han kom i sitt rike. Han 
fikk løfte om å være med til Paradis, og de 
lyse fargene dominerer. 

I maleriet har Sparre plassert en rekke 
elementer fra korsfestelsen. Nederst 
til høyre ser vi hammeren de brukte 
til å spikre opp Jesus. Tornekronen er 
plassert helt oppe til høyre, mens svøpet 
han hadde rundt seg henger ned fra 
den ene korsarmen. Til venstre for Jesu 
kors er staven som ble brukt til å løfte 
opp svampen med eddik. Vi ser spydet, 
blodsdråpene, naglene og stigen som ble 
brukt da Jesus ble tatt ned.

Tekst: Preben Hempel Lindøe
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FRA GOSPEL TIL LINDY HOP
Merethe Camilla By ble ansatt i Gausel 
kirke høsten 2025. Hun leder barnekorene 
i samarbeid med husbandet hver tirsdag. 
Minigospel øver fra 17.30-18.00. Barnegospel 
øver fra kl. 18.15-19.00. Gratis kveldsmat for 
korene fra kl. 18.00-18.15 
 
1. Hvor tidlig ble du glad i sang og musikk?  
 
Jeg ble glad i musikk som barn og sang fra 
tidlig alder. Det å synge og spille sammen 
med andre ga meg mestringsfølelse og 
glede. Musikk har fulgt meg hele livet – som 
utøver, dirigent og lærer. Jeg har arbeidet som 
dirigent og musikkpedagog i over 20 år, både i 
kulturskole og kirke.

2. Du spiller fele, piano, trommer, kontrabass 
og synger. Hva liker du best? 

Jeg har bakgrunn fra både klassisk sang, jazz, 
bluegrass/folkemusikk og gospel, og trives 
med å bevege meg mellom ulike uttrykk. Jeg 
liker spesielt godt å improvisere på fiolin og 
bruke rytme og bevegelse aktivt – av og til også 
med stepping. Det gir musikken energi og 
spontanitet.

Det som gir meg mest glede, er samspill 
og formidling – når vi skaper noe sammen 
i rommet. I arbeid med barnekor trives 
jeg særlig godt med et levende og rytmisk 
uttrykk, der vi kombinerer sang og bevegelse. 
Gospelmusikk passer fint til det, fordi den 
rommer både glede, kraft og et inkluderende 
fellesskap.

3. Minigospel og Barnegospel i Gausel kirke, 
hvem passer dette for?

I Gausel kirke ønsker vi at Minigospel og 
Barnegospel skal være et trygt og inkluderende 
sted der barna får oppleve sangglede, mestring 
og fellesskap.

Minigospel (4 år–2. klasse) og Barnegospel 
(3.–8. klasse) passer for alle barn som liker å 
synge. Her er det rom for både de som er stille 
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og de som tar mye plass. Vi har også plass til 
flere gutter! 

Vi jobber med sang, rytme, bevegelse og 
formidling. På hver øvelse spiller et fast band 
med seks dyktige voksne musikere sammen 
med koret. Det gir barna en helt egen energi 
og opplevelsen av å synge med et levende 
band – noe som både inspirerer og gir 
mestringsfølelse.

4. Hvor jobber du ellers? Hva liker du å gjøre 
på fritiden?

Jeg jobber i 74 % stilling ved Sola kulturskole, 
der jeg underviser i fiolin og piano, arbeider 
med musikkterapi og er dirigent og 
orkesterleder. I tillegg er jeg frilans felespiller 
og turnerer av og til med ulike produksjoner 

på blant annet skoler, bibliotek, kulturhus og 
sykehjem. 

På fritiden liker jeg å være i bevegelse – jeg 
sykler mye og danser blant annet lindy hop 
til storband- og jazzmusikk. Jeg er også glad i 
natur og tid sammen med venner og familie. 

Velkommen Merethe!

Tekst: Solveig Nårstad

TIRSDAGSKAKAO - NYTT I 2025

Høsten 2025 startet vi å ha åpen kirke etter skoletid én dag i uken for 8.trinn, hvor vi arrangerer 
Tirsdagskakao. Hver tirsdag samles 35-45 ungdommer etter skoletid til gratis kakao, sosialt, 
bordtennis og brettspill. Visjonen er å være en arena hvor ungdommene kan bli sett i en travel 
hverdag. For flere av både ungdommene og lederne har dette blitt et av ukas høydepunkter! 
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AKTIVITETER I GAUSEL KIRKE

Fotoklubben  
For alle fotointeresserte, uansett nivå eller type ka-
mera. Gratis og åpen for alle! Mandager kl 18.00 
– 20.00 . Dato 2.3, 20.4, 11.5 og 1.6.

Strikketreff 
For alle som er glad i å strikke og som liker en god 
fortelling. Velkommen til en trivelig formiddag fra 
kl 12.00 – 14.00. Dato 10.3, 14.4 og 12.5. Kaffe og 
te serveres.

Gauseltrimmen  
En gjeng voksne som møtes hver mandag i 
gym-salen på Godeset skole for å spille fotball. 
Treningen er gratis, og det trengs ingen 
påmelding. Mandager kl 20.30 – 21.30

Gausel kirkekor  
Voksenkor med øvelse hver tirsdag kl 19.30 – 
21.30. Koret ønsker å være et fellesskap der hver 
enkelt kan få være seg selv, men også finne 
sammen i gode harmonier og vakker sang.  I 
tillegg til korøvelsene er det sosiale sammenkom-
ster og opptredener. Velkommen til kor og fint 
fellesskap.

Gledessprederen 
Er et tilbud til mennesker med ulike funksjons-
nivå, psykisk og fysisk. En lørdag i måneden, fra 
kl 16.00 – 18.00. Vi spiser, synger, har andakt, 
prater og sist – men ikke minst – spiller vi bingo. 
Bingo koster 30 kr, mat og drikke er gratis. Møter 
for våren er 21.3 og 18.4.  
Kontaktperson: Torun Ausland Torgersen, telefon 
45 43 32 37.

Bokkafé 
Starter onsdagene kl 19.00 og har tema i 3 kvarter, 
så er det bokprat, kveldsmat og lynutlodning. 
18.3: John Steinar Dale: «Om Sat-7». 
22.4: Gunnar Skadberg: "Barnehjemmet 
Solbakken. Glimt fra oppdragelsen og historien." 
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Samlinger for voksne med ulike temaer 
innenfor kultur, undervisning, misjon m.m.   
Programmet 19.30, med kaffe og drøs fra kl 
19.00.

4. mars får vi besøk av Sven Skjold i Hinna 
kirke. Tema for kvelden blir "Europamisjon i 
NMS". Arr. Misjonsutvalget.

18. mars blir det Salmejazz. Billetter til salgs på 
Hinnakirke.no/billetter

15. april er temaet Kunst i kirken med kunstner 
Anna Ihle og Knut Eikill Stave, sang. 
 
Oppdaterte lister over onsdagskvelder i Hinna  
på  www.hinnakirke.no

Vi møtes på parkeringsplassen ved Hinna kirke 
noen torsdager kl 09.30 og spaserer ut derfra, 
eller etter avtale kjører ut et annet sted. Turene 
bør kunne strekke seg over ca 5 km og vil vare 
ca 2 - 2,5 timer (inklusive en pause).

Hver enkelt tar med en liten tursekk med 
termos og noe å spise. Kaffe og «drøs» hører 
med! Se mer info på nettsiden.

AKTIVITETER I HINNA KIRKE

Onsdagskveld i Hinna kirke

Bli med på tur!

Noen onsdager i semesteret fra  
kl. 18:00 – 19:00  
For mer info se nettsiden

Åpen kirke

Velkommen til

SALMEJAZZ

Bjarte Lending - flygel og sang
Kristine Kalleberg Eikrem - sang 

Trygve Meyer med venner

Kaffe og drøs fra kl 19.00. 
Billetter på hinnakirke.no/billetter

Støttet av kirkekulturell myldring

Onsdag 18. mars kl 19:30 i Hinna kirke

Familieweekend på Utsyn 
Helgen 4-6. september blir det familiehelg på 
Utsyn leirsted!

Sett av i kalender og se fram til gode dager 
med påfyll for store og små!

Bra damer på Hinna 
Nærmere info kommer, men sett av torsdag  
10. september kl 19.00! 
 

AFTERNOON TEA 
Suksessen gjentas –  
vi møtes lørdag 19. september!

FINN FRAM I KALENDEREN 
OG START PLANLEGGING NÅ
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du å finne 
5 feil på det ene bildet?

– Mamma sa jeg 
måtte velge mellom 
skolen og fotballen.
– Det var da kjipt!
– Ja, jeg savner 

klassen litt.

Vits:Vits:

Vits:Vits:

LabyrintLabyrint
Sakkeus var en av de som møtte Jesus 
da Jesus gikk omkring 
på jorda. Hjelp 
Sakkeus med 
å finne veien 
gjennom 
treet.Tegning: Trevor Keen

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

Bruk agentalfabetet for 
å tolke meldingen.

Hemmelig melding Hemmelig melding 
til agentertil agenter

– Driver du med sport?
– Ja, jeg spiller sjakk.

– Det blir du vel ikke sliten 
av!

– Jo, jeg blir helt matt. Tegninger: Asbjørn Tønnesen
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Aktiviteter for barn og unge
Hinna Gausel

Søndagsskole 
Egne samlinger for barn under gudstjenesten 
på søndager kl. 11.00. Vi leker sammen, 
synger, og har spennende aktiviteter. Datoer 
for våren: 15.02, 08.03 og 12.04.

Minigospel og Barnegospel 
Minigospel er et barnekor for 4 år – 1. trinn. 
Øvelse på tirsdager kl. 17.30 -18.00.  
Kl. 18.00-18.15 er det felleskvelds med 
Barnegospel. 
Barnegospel er fra 2.-7. trinn, tirsdager kl. 
18.15-19.00.

Tirsdagskakao 
Hjertelig velkommen til gratis tirsdagskakao 
for alle som går i 8. trinn, kl. 14.00-15.30. Her 
kan du drikke kakao, spille spill eller snakke 
med andre.

MEEAT – meet and eat  
MEEAT er ungdomsarbeidet for 8. trinn til 
Vg3. Vi samles hver torsdag kl. 19-00-21.00 til 
spennende aktiviteter, mat og input om Gud.

Se www.gausel-menighet.no for mer 
informasjon om de ulike aktivitetene.

Søndagsskole 
Ca. annenhver søndag under gudstjenesten. 
Jungelgjengen for de aller yngste, Gullivergjengen 
3-5 år, Agentklubben 6-9 år og Tweens.

Tweensklubb 
5.-7.klasse – hver tirsdag kl. 13.30-16.00. Re-
design, Lego, Game-on, musikk. Påmelding.

Sanggruppe for barn 
2.-6. klasse. Vi synger på enkelte gudstjenester i 
Hinna kirke, med øvelser 1-2 fredager i forkant, 
kl 14-15.30. I desember er det Julekor for barn.

FK45 
Fredager kl. 17.30-19 i oddetallsuker i kjelleren i 
kirka. Fritidsklubb for 4. og 5.-klasse. 

Klubb 67 
Fredager kl. 19.30-21 i oddetallsuker i kjelleren i 
kirka. Fritidsklubb for 6. og 7.-klasse. 

Kafe KU  
Fredager kl. 19.30-22.30 i partallsuker. 
Ungdomskafé fra 8. klasse til ca 18 år.

Followme 
ca en gang i måneden søndag kl.18-21 for 
ungdomsledere i Hinna kirke.

Torsdager i partallsuker: 
Torsdagsmiddag - 16-17.  Flyttet fra tirsdager til 
torsdager. Møtepunkt og middag for alle aldre! 
Påmelding på SMS til  92240545 innen tirsdag 
i forveien. 
Familiesamling- 17.00 Kort samling med 
bibelfortelling og sang.  
123SYNG! -17.15-18 - Sang, rytmer og lek for ett-, 
to- og treåringer m/ voksenfølge.  
Mini-KRIK -17.15-18 - Fysisk aktivitet og lek for 
4-6 år m/ voksenfølge. 
Lego klubb 2. - 4. klasse. 
 
KFUK-KFUM Speidere 
Tirsdager i partallsuker 17.30-19. Fra 2. klasse og 
oppover. 

Se www.hinnakirke.no for mer informasjon om 
de ulike aktivitetene.

Avskjed med sokneprest Ole Johnny 
Møyholm. Kirkekaffe.
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Kirkelig undervisning og læring i Hinna og Gausel

V0 BABYSANG 
Hva: Sangsamling hvor vi synger, danser, spiller 
på instrumenter, bruker ulike rim, regler,bønn 
og velsignelse. Vi serverer lunsj. Babysang er et 
kurs over 8 ganger. Dersom det blir to grupper, 
fordeles de etter alder. 
Hvem: Barn 0-1 år 
Når: Nytt kurs starter 15. april.

V4 MIN KIRKEBOK 
Hva: Samlinger for de som fyller 4 år i 2026. 
På samlingene møter 4-åringene Truls, de får 
høre bibelfortellinger, leke, synge, pynte kroner 
og spise kveldsmat sammen. Utdeling av Min 
kirkebok på gudstjenesten. 
Når: 23. og 26. april

V3 PÅSKEVANDRING 
Hva: 3-åringer med voksenfølge inviteres til en 
påskevandring i kirka. Vi skal følge eselet fra 
palmesøndag til påskedag og møte fortellingen 
om Jesus og påsken. Det blir også sang, forming, 
mat og egg-jakt. 
Når: Søndag 15. mars kl 16.00.

V12 Kode B 
Hva: 6.klassinger inviteres til å lage film i hodet, 
“mesterens mester” aktiviteter på Solastranden 
og bli bedre kjent med verdens mest solgte bok: 
Bibelen. Mer info kommer på hinnakirke.no. 
Når: 29. og 30. mai

V13 Escape room 
Hva: 7.klassinger: Bli kjent med 
ungdomsarbeidet i Hinna kirke, få tips om 
vennskap, forandring og ungdomsskolen. Og 
velkommen til escape room, lek og historier om 
vakre, usikre og tøffe ungdommer i Bibelen. 
Når: 12.j uni

V6 og V7 
Hva: Aktivitetsdag for de som fyller 6 og 7 
år i 2026. Bibelfortellinger, lek og moro ute, 
mat og fellesskap. Deltakelse på gudstjeneste.                                                                         
Når: Fredag 21.  og søndag 23. august

Babysang 
Et tilbud for foreldre og barn opp til 1 år fredager. 
På samlingene er det sang, regler, såpebobler, 
rytmeinstrument, bønn og velsignelse.  
 
Dersom det er behov starter vi opp med to gruppene 
som er delt inn etter barnets alder og i forhold til 
om barnet har begynt å krabbe 
1. gruppe kl 11.00-11.45 for de minste. 
2. gruppe kl 12.30-13.15 for de som er i 
krabbestadiet. 
 
Lunsj kl 11.45 - 12.30. Hver person har med egen 
niste. Vi setter frem kaffe, te og twist. 
Kontaktperson Brit L. Gundersen, tlf 481 25 474. 
epost brilgun@lyse.net

Aprilsprell 8 år 
Mandag 28. april inviteres barn fra 2. trinn til 
Aprilsprell. Her skal vi høre litt om hva som skjedde 
i påsken, ha ulike aktiviteter, bygge lego og ha 
formingsaktivitet. 

Hei 5 sommerfest 5 år 
Onsdag 3. juni blir alle som fyller 5 år i 2025, 
sammen med familien invitert til sommerfest. Vi 
skal blant annet høre bibelhistorie, spise is, ha leker 
og aktiviteter. 

Helt førsteklasses - 6 år 
Her blir barn som har begynt i 1. trinn, invitert med 
på en samling mandag 13. september, hvor vi skal 

Hinna Gausel
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Som et fyrlys - korprosjekt og to konserter

Hinna og Hillevåg menighetskor er i gang 
med et spennende prosjekt denne våren. Vi har 
invitert med oss Nils Erik Steinsbø som solist 
og Fyrvokter og sammen med kirkekorene 
fra Rennesøy, Kvitsøy og Metodistkirken 
vil vi fremføre kantaten «Som et fyrlys». 
Hovedkonserten med orkester, bla. obo, pauker 
og trekkspill, er lagt til siste helg i september, 
men allerede 31. mai, kan du få med deg en 
god smakebit av det hele, på forkonsert i 
Utstein klosterkirke. Har du lyst til å delta som 
prosjekt-sanger, ta kontakt med kantor Anne 
Jordheim (aj599@kirken.no).

Eivind Skeie og Sigvald Tveit skrev fyr-kantaten 
til Færder fyrs 300-års jubileum, med symboler 
som tårn og fyrlys, og det siste verset i salmen 
Navnet Jesus er selvfølgelig med! Vi anbefaler 
en tur til Fjøløy fyr i forkant av mai-konserten.

Ny kirketjener i Hinna

Henrik Mariero Landsnes overtar fra februar 
som kirketjener i Hinna kirke. Han har 
tidligere hatt samme stilling i Hillevåg 
menighet og er godt kjent med Hinna 
menighet som frivillig medarbeider i barne-og 
ungdomsarbeidet.



14

Konfirmant i Gausel?
Vi håper at du har lyst til å konfirmere deg i Gausel kirke! 
Påmeldingen åpner 1. april (For mer informasjon se: gausel-menighet.no)

Datoer for konfirmasjon i 2027 er lørdag 24. og søndag 25. april. 

Alle medlemmer av Den norske kirke, og som er født i 2012, vil få brev om 
konfirmasjonsopplegget i posten. Du er også velkommen til å delta som konfirmant selv om 
du ikke er døpt eller ikke er medlem. For de som ikke er døpt vil dåpen skje en liten stund før 
konfirmasjonen. 

Det blir informasjonsmøte torsdag 4. juni kl. 17.00 - ca. 17.30 for konfirmanter og foreldre/
foresatte.  
Har dere spørsmål, kan dere kontakte: Kateket Rut Terese Fjeld. Tlf. 45691287/rf685@kirken.no

Konfirmant i Hinna?
Velkommen til å være konfirmant i Hinna kirke skoleåret 2026-2027! 
Påmelding åpner tirsdag 19.mai kl.1200 via skjema på hinnakirke.no 
Her kan du også ønske konfirmasjonsdato, og velge mellom 2., 6., 8. og 9.mai 2027.

I tillegg til å melde seg inn via nett, har vi såkalte «innskrivingsmøter» torsdag 4.juni for 
konfirmanten og minst 1 foresatt. For å kunne ta imot alle gjøres dette slik: 
De med postnummer 4017 og 4018 (bor i Kristianslyst skolekrets) møter kl. 18 – 19.30. 
De med postnummer 4020 og 4032 (bosatt i Hinna skolekrets) møter kl. 19.30 – 21.

Alle medlemmer av Den norske kirke, som er født i 2012 og bosatt i Hinna sokn, får invitasjon i 
posten i april. Invitasjon legges også ut på hinnakirke.no. 

Du er velkommen til å delta som konfirmant selv om du ikke er døpt og ikke medlem. En følger 
da undervisningen sammen med de andre, og får også tid til å vurdere om en ønsker dåp i løpet 
av konfirmanttiden (senest i mars-27). En må være døpt for å delta på konfirmasjonsdagene i mai 
2027. 

Se hinnakirke.no og kirken.no/konfirmant for mer informasjon. 
Spørsmål? Ta kontakt med kateket Geir Eikrem epost: ge965@kirken.no, tlf. 400 73 411.
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Livets gang
HINNA GAUSEL

DØPTE 
Solveig Økland
Arild Farestveit
Sander Tjessem Vollen
Nora Loug Rosenvold
Iben Aasland Bendiksen
Amelia Aronsveen Wettergreen
Casper Sjøthun Kristiansen
Mikkel Sunde-Fjellet
Pia Osen Skorping
Emma Kamilsdottir Chmielowska
Solveig Breistein Hult
Pernille Midtgård Turøy
Sigurd Espedal Foss
Ane Holen Austvoll
Frøya Christianslund Jakobsen
Lykke Christianslund Jakobsen
Lars Nordtveit Robberstad
Othilie Lunde Fagerbakke
Asbjørn Overskeid
Sverre André Oppedal
Hans Frøiland Edvinsen
Anders Falk Midbøe King
Storm Fløisand Haugland
Edvin Dirdal Omdal
Sophia Askeland-Scott
Jonas Erstad Kirkbakk
Reidar Egaas Kalvig
Filippa Svarstad-Zakariassen
Astrid Holm Finsrud
Adam Horgen Monslaup
Louise Hovland
Aksel Golrang Kvammen
Alfred Løland Hagevik
Oskar Markvardsen
Emma Harris Hodne
Stella Martinsen Smith
Tora Cornelia De Vries
Stella Aurora Iversen-Prifti
Birk Knudsen Breivik
Edvin Klemetsen Sletbakk
Viktor Lange Moi
Sander Kornberg Skollevold
Jens Felt-Eidsvåg

DØDE
Eva Hjertvik
Kari Bruvik Mariero 
Aarstad
Aud Helen Buckholm
Tore Kristian Johannessen
Ragnhild Synnøve Håland 
Rasmussen
Tore Johannes Aas
Tharald Svendsen
Olaug Modalsli Hinna
Borghild Røed
Birgitte Turøy Uleberg
Inger Marthinsen
Magne Vegard Bråten
Jan Hviding
Sverre Hallingstad
Frithjof Rasmussen
Tor Reidar Laursen
Edvard Julius Eikill
Ragnhild Lothe
Birgit Breivik
Per Hauge
Karl Boganes
Arne Erichsen
Ove Henry Torgersen
Magne Alfred Hagen
Jorunn Ragna Torheim
Solveig Oddlaug Espedal
Turid Steen Hanssen
Astri Haavik
Marit Aud Aniksdal
Magne Ekeland

DØPTE 
Henning Tveit-Eriksen 
Ilvi Gierer Løland 
Ulrik Bele Haaland 
Einar August Valvik 
Ella Helen Silden 
Henry Sømme-Klubben 
Elodie Sømme-Klubben 
Henrik Liu Nordheim 
Tomine Øvretveit Jenssen 
Oscar Lindanger Lyse 
Charlotte Tegle Engelsvold 
Kaia Lindø Indredavik 
Leah Sofie Smeplass

DØDE 
Giske Torunn Kleiberg 
Hjørdis Søndenå 
Clara Windsand Pettersen 
Harald Hognestad 
Gunvor Helle 
Ragnhild Figved

VIGDE 
Jan Andre Fosen Oppedal & 
Kristine Marie Hammersmark 
Oppedal
Christian Skorping &  
Irene Osen
Edvard Klemetsen Sletbakk & 
Siri Selvikvåg Klemetsen
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ONSDAGSKVELDER I HINNA OG GAUSEL

Heddeveien 120, 4034 Stavanger 
Telefon 51 57 14 98 

Kontortid: Man - ons - fre 08.00-16.00 
tirs og tors 08.0019.00

Ta kontakt på telefon 51 82 72 72 for en timeavtale

Hillevågstannlegene
Besøksadresse: Gartnerveien 41 Hillevåg (Vis-á-vis Kilden)

Tannlege Jørgen Ueland Johannessen 
tar i mot nye pasienter 

Kirkehilsen trenger
frivillige
For å sikre videre drift av menighetsbladet 
trenger Kirkehilsen frivillige som kan bidra 
med salg av annonser. Annonseinntektene er 
viktige for at vi fortsatt skal kunne lage et blad 
med godt innhold til hele menigheten.

 
Har du lyst til å bidra med litt av din tid – og 
samtidig støtte menighetens arbeid? Ta gjerne 
kontakt med redaksjonen for mer informasjon. 
Vi setter stor pris på alle som vil være med!

Ønsker dere dåp, men mangler dåpskjole eller lokaler?
I Gausel og Hinna kirker har 
vi en dåpskjole en kan få låne 
gratis. I tillegg vil det i 2026 være 
gratis å låne Kirkestua, når dåpen 
finner sted i Gausel kirke.
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Ønsker du annonse her?

Kontakt  
hinna.menighet.stavanger@kirken.no
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01. MARS  Gudstjeneste. 
08. MARS  Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
15. MARS  Familiegudstjeneste. Dåp.  
22. MARS  Gudstjeneste. Dåp. Nattverd.  
29. MARS  Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
03. APRIL KL 1900 VIA DOLOROSA. 
05. APRILHøymesse. Dåp. Nattverd. 
12. APRIL Gudstjeneste. Nattverd. 
19. APRIL Familiegudstjeneste. Barnegospel.  
25. APRIL KL 1030 Konfirmasjonsgudstjeneste.  
25. APRIL KL 1215 Konfirmasjonsgudstjeneste.  
25. APRIL KL 1400 Konfirmasjonsgudstjeneste.  
26. APRIL KL 1100 Konfirmasjonsgudstjeneste.  
03. MAI Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
10. MAI Jazzmesse. Avskjed med soknepresten. 
24. MAI  Høytidsgudstjeneste i Hinna kirke.  
31. MAI Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
7. JUNI Familiegudstjeneste. Dåp. 
14. JUNI Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
16. AUGUST  Friluftsgudstjeneste. Speiderhuset ved 
Fritidsgården Gausel. Nattverd. 
23. AUGUST Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
30. AUGUST Presentasjonsgudstjeneste.

G U D S T J E N E S T E R
 G A U S E L

G U D S T J E N E S T E R 
H I N N A

08. MARS Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. Søndagsskole. 
15. MARS Gudstjeneste. Dåp. Nattverd.  
22. MARS  Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. Søndagsskole. 
29. MARS Palmesøndag. Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
03. APRIL Pasjonsgudstjeneste. 
05. APRIL Høytidsgudstjeneste påskedag.  
12. APRIL Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. Søndagsskole. 
19. APRIL Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
26. APRIL Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. Søndagsskole. 
02. MAI KL 1000 Konfirmasjonsgudstjeneste. 
02. MAI KL 1215 Konfirmasjonsgudstjeneste. 
02. MAI KL 1430 Konfirmasjonsgudstjeneste. 
03. MAI KL 1100 Konfirmasjonsgudstjeneste. 
09. MAI KL 1030 Konfirmasjonsgudstjeneste. 
09. MAI KL 1300 Konfirmasjonsgudstjeneste. 
10. MAI Gudstjeneste. Søndagsskole. Menighetskor. 
24. MAI  Felles pinsefest i Hinna  
31. MAI  Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. Søndagsskole. 
07. JUNI Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
14. JUNI  Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. Søndagsskole. 
16. AUGUST Gudstjeneste.  
23.AUGUST Oppstartsgudstjeneste.  
30. AUGUST Gudstjeneste.

Gudstjenestene på søndagene begynner kl 11.00. Detaljert informasjon om gudstjenestene finner dere på 
gausel-menighet.no og hinnakirke.no

21. JUNI Fellesgudstjeneste i Hinna kirke. 
28. JUNI Fellesgudstjeneste i Hillevåg kirke. 
05. JULI Fellesgudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
12. JULI Fellesgudstjeneste i Hinna kirke. 

19. JULI Fellesgudstjeneste i Hillevåg kirke. 
26. JULI Fellesgudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
02. AUGUST Fellesgudstjeneste i Hinna kirke. 
09. AUGUST Fellesgudstjeneste i Hillevåg kirke.

S O M M E R E N S  G U D S T J E N S T E R  I  G A U S E L  O G  H I N N A
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Fasteaksjonen
Krigen i Gaza og Ukraina har preget nyhetsbildet lenge. Samtidig pågår det en rekke store 
humanitære kriser som vi knapt hører om, som krigen i Sudan. På toppen av dette ser vi nå 
dramatiske kutt i bistanden til verdens fattige. Konsekvensene av dette er allerede tydelige i 
mange land, men det finnes håp.

I fjor samlet konfirmanter og andre frivillige inn 36 millioner kroner til Kirkens Nødhjelp! 
Organisasjonen er til stede i over 30 land, og blant annet takket være deres krisefond, kan de 
umiddelbart gå inn i kriserammede områder med nødartikler, vann og sanitære løsninger. 

Konfirmantene fra Gausel kirke vil delta på aksjonen, ved å gå fra dør-til-dør, 24. mars fra kl. 
16.30 -19.00. Kl 20.00 overtar Gausel kirkekor og IMI Brass med fasteaksjonskonsert!

Konfirmantene fra Hinna kirke går fra dør til dør 24. mars fa kl. 18.00. 
 
Gaven kan gis som kontanter ved å legge penger på innsamlingsbøssene  eller via VIPPS til nr. 
2426
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Spørreundersøkelse om 
Kirkehilsen
Scan QR-koden til høyre for å komme til en spørreundersøkelse om 
Kirkehilsen. Vi ønsker å gjøre bladet bedre - og det kan du bidra med  
ved å gjennomføre undersøkelsen.

Nyhetsbrev

Ønsker du å motta nyhetsbrev fra Gausel eller Hinna? Scann QR-kodene nedenfor for å registrere 
deg som mottaker! Du kan og kontakte menighetene for å melde deg på. 
 
gausel.menighet.stavanger@kirken.no 		       hinna.menighet.stavanger@kirken.no

HinnaGausel

LOPPE- 
MARKED

LEVERING AV LOPPER:
TORSDAG 16.APRIL KL. 12-15 OG 19-21  

FREDAG 17.APRIL KL. 18-20 

FOR MER INFORMASJON SE HINNAKIRKE.NO

18. APRIL KL 11.00

HINNA KIRKE

AUKSJON KL 12.00

VI TAR IMOT SALGBARE 
LOPPER AV ALLE KATEGORIER, 
BORTSETT FRA HVITEVARER 
OG STORE MØBLER. 
 
AV BØKER VIL VI GJERNE 
HA BARNEBØKER OG NYERE 
SKJØNNLITTERATUR, MEN IKKE 
FAGBØKER OG LEKSIKON.


